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HA3UBAIOMBLCA PIBHAHHA, AKI MICINAMDbL
3MIHHY N10 3HAKOM ao2apudma

ki 3 AaHUX DIBHAHHb € NOTANMIMINHINID
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1) log, x+5=9
- J
4 )
2) log,;0,25+4x> =0
- J
4 N
3) | log,27-2""=5
- J
4 )
4) log, x+logix—5=9
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HajiinpocTin norapuMi14H1 pIBHSIHHS

Po38’ss3amu s1o2apu@miyHe pI8HSAHHS — Ue Oo3Ha4yae
3Haumu

eci lio2o KopeHi abo dosecmu, WO PiBHSIHHSI KOPEHi8 He

MaeE.
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[ Hadnpocmiwi io2apughmiyvyHi pieHAHHA Maromb J
euaJIsio:
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log. x=b,0e,a>0,a#1,x>0.3a o3HaueHHsIM X =a°
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@ log. x=1log, b,ne a>0,a#1,x>0,b>0—>x=0D.

1
[ log a =b,ne a>0,x#1,x>0,—>x" =a,36i0cu x=a®. J




LBOB.BWBH '

) | log,(2x+1)=2 \‘7

)

2) | log,(6— x2)=leg%x; }

===

3) log L (2% +1) = 2




IcHyromv ocHOBHI Memoou po36°a3YyaHHA
A02aAPUPHMIUHUX PIGHAHD:

Memoo eesedeHHs1 HO80I 3MIHHOI,

MemoO nomeHUyiro8aHHSs;

MeTtoa norapudoMmyBaHHSAS

PYHKUIOHaNIbHO - 2paivHUU
memdfemod nusibHO20
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O N

w! Po3B’ IBHSHHS

log,(2x—3)—-1=0;
log,(2x—x")=0;

log,,(2x +1) =log, ;(x -

1) x==I
2) x=4
3) x=3
4) x=45

5) x=3
6) x =1

7)) x=-2

1).



[ Mero] 3aeienea nOraPMENISHON PIRRAKHA 10 anrefpalukoro }

MNpuknag: Poss'sokiTh PIBHAHHA log’x —4log, x = -3
Hexaii log,x =a;a” —4a+3=0,
a, =4;a, =—1.

3giocu log,x = 4, Tomy X =16;

log,.x =—1,x=0,5. BignoBigpb :16;0, 5.

[ MeTon noreHLlirtoBaHHSA. }
ﬂl_[IDM]KﬂaA Poss'skiTh PIBHAHHA logs(x —1) +log,(x —2) = log(x +2)
POMNOTEHLIDEMO AaHy PIBHICTb |
OLEPXKNUMO: Bpaxosytoun O43; x-1>0,
log, (x 1)( x-2) = log( x+2); {x-2>0,
x2-4x=0; x=0, x=4. X+2>0;
x€'(2;0)

BignoBigb: 4.



[ MleTop senexHa norapwosie 5o onglsl | Tiel X @@H@l%}
10g3x—210glx =3 Oﬂj’;x,>0

3
=3; log,x+2log, x =3;3log,x =3; x =3.

[Mpukrag: Poss'skiTh pIBHAHHS
log,x

1
log, 5

log,x -2

Binnosiap : X = 3.

[ MeTon nNorapueoMyBaHHS J

O3 :x.>0
[Mpuikrnag: Poss'sikiTh pIBHAHHS X — IOOX ﬂ

[TponorapuMyeMo 0OMABI YaCTUHU PiBHAHHA (X > 0) 1gx'®* = 1g100x
Ooepocumolg xlgx =1g100 +1gx; lg°x—-1gx—-2=0.

Saminemo 1gx =a, tomya’ -a-2=0. a,=2a,=-1.

Tooi:Dlgx =2; x=10%, x=100.

Dlgx =-1: x=10", x=0,1.

Bionoeiow : 100, 0,1.



Po3e’isamu pieHsIHHS Tty

PYHKUIOHaNIbHO = 2paiyHuUM

MemoooM,

\

Po3B?xa3aTu =

PIBHAHHSA

log,(x+2)—1=vx+2-2  x=-



[ ['padp1uHmil METO PO3B'A3yBaHHS PIBHAHb }

Mpuknag: Poss'skiTh PIBHAHHS I gx:‘ -K

]e
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_ ylex
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BipHo!

v 2d 2

B oaHin i Tin xxe cuctemi KoopamHaTt odyayemo
rpaciku pyHKLIN y =lg'x i y=1-X. 3Haxoaumo
abcuucy TOYKU NepeTUHy rpacpikiB pyHKLiN.
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IpayioHarsibHI filo2apUugMiYHIi pPI8HSHHS.
Pose ’}l3am}5£j88]i}lﬂﬂﬂ.’ lg3+0,51g(x—-28)=Igvx+10

A3VEAHHA ;
g3 00 Sl 2 38) = lg/x + 10
1g(3 x—28):lg\jx+10

Bpaxoeyrwuu O/[3, oane pienanusa pieHocCuibHe CUCHIEML:

(x—28>0,

:x+10>0,

3Vx =28 =+/x +10;
x> 28,

sx>-10,

<)9c(§ 2—8?8) =x+10;

<\9x —252=x+10;

x> 28,
x=3275; Bionoegios: 32,75



IpayioHarsibHI filo2apUugMiYHIi pPI8HSHHS.
Pose ’ﬂ3am}5£ieewmuﬂ: lg3+0,51g(x—-28)=Igvx+10

A3VEAHHA ;
g3 00 Sl 2 38) = lg/x + 10
1g(3 x—28):lg\jx+10

Bpaxoeyrwuu O/[3, oane pienanusa pieHocCuibHe CUCHIEML:

(x—28>0,

sx+10>0,

3Vx =28 =+/x +10;
x> 28,

sx>-10,

C?c(ic 2—8?8) =x+10;

<\9x —252=x+10;

x> 28,
x=3275; Bionoegios: 32,75
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Mpuknag: PosB’sKiTh PIBHAHHS 10g3 X = 6

x =27,

log; x* =6 < 2log,|x| =6 & log,|x| =3 & x| =27 | 27

Bionogiow : —27;277.

20" "DKITL i 2 2
Mpukrag: Po3s'sdKiTh pIBHAHHSA 10g2 (—X) —3 10g2 x“+5=0

0.4.3. x logi(— x)— 6log, x+5=0
= Hexaiilog,x =¢, omoce,t* —6t+5=0,
t =5 mo log,x=5x=32.

t, =1, 10 log,x=1x=2.

BionoBiab: He mae po3B?
A3KIiB



Po3e 513yeaHHs1 noKa3HUKo8UX Jio2apUgMIYHUX PI6H.

Po3é’azamu nepienicmo:

Po3eé’a3yeanns :

(4x+1>0,

) 4(x+4) x+5
log, — +log,
L X +2 28

> 0;

4x+1>0
4 4 5
logz( (e Dlx+ )]>log21;_0

28(x2 +2)
4x+12>0,
{(x +4)(x +5)
> 1
7(x* +2)

4x+1>0,
2x> =3x—-2<0:;

x>—1/4,
xe(=1/2;2).

Bionoeiown:

xe[—i; 2).

(\/4x-|— *+15 28

logl/2 >0
x 42 X+35
(V4x+—) +15 28
logl/2 > 0,
x'+2 x+35
e._y:logzt/r,_o‘i

2x" —3x-2<0,
f(x)=2x" —3x-2
I AC:xeR
[oee 6 —oe:x =—1/2;x, =2



JTomawHe 3a80AHHHIA:




